
  

  

 
 
 
Anfrage  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Beratungsfolge Termin Status 

Stadtrat 24.04.2019 öffentlich 
Kenntnisnahme 
 

 
 
Betreff: Anfrage des Stadtrates Christoph Bernstiel (CDU/FDP-Fraktion) zur 

Sicherstellung der Daseinsvorsorge, hier Postbank Filiale 
  
 
Die Mitteldeutsche Zeitung berichtete am 02.04.2019 zur Schließung der Postbank Filiale in 
der Elsa-Brändström-Straße zum 20. Mai 2019. Dies nahm u.a. die Initiativgruppe "Rund um 
das Grüne Feld" zum Anlass sich an Verwaltung und Rat zu wenden.  
 
 
Ich frage dazu die Verwaltung: 
 
 
 

1. War die Schließung der Stadt z.B. auf Grund der Eigentumsverhältnisse im, 
Vorfeld bekannt? 

 
2. Ist der Verwaltung der Standort der neuen Partnerfiliale der Deutschen Post 

bekannt bzw. wird sie diesen in Erfahrung bringen? 
 
 

 
gez. Christoph Bernstiel 
Stadtrat 
 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  VI/2019/05079 
Datum:   03.04.2019 
Bezug-Nummer.   
PSP-Element/ Sachkonto:  
Verfasser:   Bernstiel, Christoph 
Plandatum:     
   



   

 
 

Stadt Halle (Saale)                 18. April 2019 
Geschäftsbereich des Oberbürgermeisters 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 24.04.2019 
Anfrage des Stadtrates Christoph Bernstiel (CDU/FDP-Fraktion) zur Sicherstellung der 
Daseinsvorsorge, hier Postbank Filiale  
Vorlagen-Nr.: VI/2019/05079 
TOP: 10.8 
 
 
Antwort der Verwaltung:  
 
1. War die Schließung der Stadt z.B. auf Grund der Eigentumsverhältnisse im Vorfeld 

bekannt? 
 
Nein. 
 

2. Ist der Verwaltung der Standort der neuen Partnerfiliale der Deutschen Post 
bekannt bzw. wird sie diesen in Erfahrung bringen? 
 
Die Stadt hat auf Anfrage der Initiativgruppe „Rund um das Grüne Feld“ mit der 
Deutschen Post Kontakt aufgenommen. Die Partner-Filiale wird in der Paul-Suhr-Straße 
58 eröffnet, diese ist ca. 1,5 km entfernt. 

 

 

 

 

Dr. Bernd Wiegand 

Oberbürgermeister 
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